
算数がんばりテスト（３学期） ３年 組 番 名前

１ 次の計算をしましょう。

２ ５ １ ５ ２ １
① － ＋ － ＝ ② － ＋ － ＝ ③ － ＋ － ＝

８ ８ ６ ６ ４ ４

６ ４ ５ ３ ２
④ － － － ＝ ⑤ １ － － ＝ ⑥ － － － ＝

７ ７ ９ ３ ３
２ □にあてはまる数をかきましょう。

① （６＋９）×２＝（□×２）＋（９×２）

② （５×６）＋（８×６）＝（□＋８）×６

③ （７０×６）－（２０×６）＝（７０－２０）×□
３ （ ）にあてはまる数をかきましょう。

① ７ mm ＝（ ）ｃｍ ② １ｃｍ６ mm ＝（ ）ｃｍ

③ ３ｄＬ＝（ ）Ｌ ④ ２．９Ｌ＝（ ）Ｌ（ ）ｄＬ

４ （ ）にあてはまる数をかきましょう。

① ０．１を３４こ集めた数は（ ）です。

② ７．８は、１を７こと、０．１を（ ）こあわせた数です。

５ □にあてはまる等号か不等号をかきましょう。

６ ７
① ４．２□４．６ ② －□０．５ ③ －□０．７

10 10

６ 小数の計算をしましょう。

① ０．５ ＋ ０．１＝ ② ３．８ ＋ ０．９＝

③ ０．６ － ０．２＝ ④ ３．２ － ０．７＝

７ 小数の筆算をしましょう。

① ４．３ ② ４．９ ③ ５ ④ ２．６
＋ ２．６ ＋ ２．７ ＋ １．７ ＋ ３．４

⑤ ６．９ ⑥ ７．５ ⑦ ８ ⑧ ８．５
－ ２．５ － ２．６ － ５．６ － ３．５

８ 次の計算をしましょう。

① ３２×３０＝ ② ７×５０＝ ③ ８６×３０＝

④ ２２×４０＝ ⑤ ５×８０＝ ⑥ ５０×６０＝

９ 次の筆算をしましょう。

① １ ２ ② ２ ３ ③ ７ ６ ④ ４ ０
× ３ ２ × ４ ３ × ６ ７ × ５ ３

⑤ １ ４ ⑥ ５ ７ ⑦ ７ ０ ⑧ ８ ４
× ５ ０ × ８ ５ × ６ ６ × ８ ３

１０ 次の計算や筆算をしましょう。

① ４５÷９＝ ② ３３÷６＝

③ ９３÷３＝ ④ ７６０÷１０＝

⑤ ４ ５ ９ ⑥ ７ ０ ０
＋ ７ ９ ６ － ５ ０ ７




